	ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 12.11.2018. 19hs.


Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 19ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora GLORIA BARBOSA ZANATTA, e presentes os vereadores: PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ALVECIR ROQUE TABALDI, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, IRONE BARRILI MARASCHIN e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou à Vereadora Ilisângela Locatelli  Fontana, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 18ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, a Presidente solicitou a primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Irone, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Feito isso a Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA,  a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações sugeriu que o Prefeito Paulo e  talvez o ex-prefeito Ico, também viessem explicar sobre a última sessão, onde o Vereador Frâncio falou que o Prefeito Ico teria deixado R$395.000,00 de recursos livres, e mais R$ 703.000,00 de recursos vinculados. Disse não saber se seria realmente isso, por que o Prefeito Ico viria em seguida fazer a prestação de contas, e se passou dois anos já, e não veio. Falou também que no final de ano o pessoal do interior tinha que fazer silagem, e foi pedido pra fazer o motor da maquina  de silagem, e o Prefeito Ico falou que não tinha dinheiro pra fazer o motor, até mesmo convocou uma reunião onde inclusive ele participou com vários agricultores, onde foram pagas horas antecipadas pra que se fosse feito o motor para fazer a silagem. Disse que não está entendendo, por que não tinha dinheiro, o pessoal pagou horas antecipadas e de repente aparece aqui quase R$1.000.000,00  ou mais. Pediu uma explicação melhor, pois não tinha dinheiro pra fazer o motor e de repente ter um milhão em caixa. Disse que tem que ser explicado pra todos entender. Sugeriu o próprio Ico ou o Paulo que assumiu, agora dia 26 que ele vai vim participar que venha explicar o que realmente aconteceu.  O Vereador ANTONIO DE LIMA FRNCIO, após saudações disse que o que o colega frisou foi muito importante, eles tem que virem mesmo, porque se passaram dois anos, somos vereadores e até hoje não sabemos. Disse achar engraçado uma coisa dessa, por esse dinheiro não poder ser gastado por que entrou no último dia, se você quer saber melhor. Você vai ver como eles vão prestar conta disso. Só pra você ficar sabendo, mas podia ter ido se informar lá também, não tem como mentir, se tem alguém mentindo da onde que é? Está aí. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Irone B. Maraschin, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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